

**BECSKE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK**

2024. szeptember 25-i

RENDKÍVÜLI NYÍLT TESTÜLETI ÜLÉSÉN KÉSZÜLT JEGYZŐKÖNYVE

Határozatok:

57/2024. (09.25.) Képviselő-testületi határozata Falugondnoki szolgálat pályázatának elbírálásáról

58/2024.(09.25.) Képviselő-testületi határozata Földvári László János alpolgármester személyes érintettségéről

59/2024.(09.25.) Képviselő-testületi határozata Földvári Ákos Tamás és Laczkóné Herédi Krisztina iskolakezdési támogatás kérelmének elfogadásáról

60/2024.(09.25.) Képviselő-testületi határozata Agócs Pál polgármester személyes érintettségéről

61/2024.(09.25.) Képviselő-testületi határozata Agócs Pál polgármester szabadságmegváltása ügyében

Rendeletek:

-

JEGYZŐKÖNYV

amely készült Becske Község Önkormányzata Képviselő-testületének, 2024. szeptember 25-én, 08:15 órakor megtartott rendkívüli zárt üléséről.

Az ülés helye: Becske, Petőfi út 1/A.

Jelen vannak: Agócs Pál polgármester
Földvári László János alpolgármester
Pál László képviselő
Takács Sándor képviselő

Bejelentéssel távol maradt: Laczkó Ervin István képviselő

Tanácskozási joggal megjelent:

Dr Podonyi Ádám jegyző
Serfőző Karolina jegyzőkönyvvezető

Agócs Pál polgármester köszöntötte a Képviselő-testület tagjait, a megjelenteket. Megállapította, hogy az 5 fős testületből 4 fő van jelen, az ülés határozatképes, és az ülést megnyitotta.

Jegyzőkönyv hitelesítőknél javasolta Takács Sándor képviselőt és Pál László képviselőt.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül jegyzőkönyv hitelesítőknél Takács Sándor képviselőt és Pál László képviselőt választotta meg.

Agócs Pál polgármester javaslatot tett a napirendi pontok megváltoztatására. A zárt ülésen tárgyalandó 4. napirendi pont kivételét kérte, mivel nincs tárgyalandó ügy.

A Képviselő-testület egyhangú 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi napirendet fogadta el:

N A P I R E N D:

1. Falugondnoki szolgálat pályázat elbírálása

Előterjesztő: Agócs Pál polgármester

2. Óvoda – és iskolakezdési támogatás elbírálása

Előterjesztő: Agócs Pál polgármesteri

3. Egyebek

Előterjesztő: Agócs Pál polgármester

1. Napirendi pont

Falugondnoki szolgálat pályázat elbírálása

Agócs Pál polgármester: mivel új pályázat lett kiírva 2024. szeptember 20-i határidővel, így erről kell döntenünk. Egyetlenegy pályázat.

Takács Sándor képviselő: nem kérte, hogy zárt ülésben tárgyaljuk a pályázatát, ugye? Csak azért kérdezem, mert akkor veszem a hangot.

Agócs Pál polgármester: nem. Az erkölcsi bizonyítvány le lett kérve, annak itt az igazolása.

Majoros Gábor becskei lakos a pályázó. Erről kell döntenünk, hogy elfogadjuk e. A pályázati feltételeknek megfelel. Nekem megfelel.

Takács Sándor képviselő: a másik pályázó visszalépett, aki az előző kiírásra jelentkezett?

Agócs Pál polgármester: hát nem adott be újra pályázatot. A pályázónak érettségije van, gépkocsit tud vezetni, a gépekhez nagyjából ért. Véleményem szerint a falugondnoki pályázatra alkalmas.

Több kérdés, hozzászólás nem volt.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Becske Község Önkormányzat Képviselő-testületének
57/2024.(09.25.) Képviselő-testületi határozata
a Falugondoki szolgálat pályázatának
A Képviselő-testület a beérkezett pályázatot elfogadja.
Majoros Gábor 2024.10.01 napjától a falugondnok
Becske Község Önkormányzata alkalmazásában.

Becske Község Önkormányzat Képviselő-testülete a beérkezett Majoros Gábor pályázatát elfogadja a falugondnoki szolgálatra. Becske Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza polgármestert a szerződés megkötésére.

Határidő: azonnal

Felelős: Agócs Pál polgármester

2. napirendi pont

Óvoda-és iskolakezdési támogatás elbírálása

Agócs Pál polgármester: beérkeztek a kérelmek, be is vannak iktatva. Van két pályázat, amiben dönteni kell a testületnek. Az egyik a Földvári Ákos Tamás kérelme, a másik pedig a Laczkóné Herédi Krisztináé. Mivel úgy van a kiírás, hogy akik életvitelszerűen Becskén laknak. Mivel a két kérelmező becskei lakcímmel rendelkezik, így máshol nem kapnak ilyen támogatást, ráadásul Becske kapja rájuk a fejkvóta pénzt. Így én amellettt döntenék, hogy a két kérelmet fogadjuk el.

Takács Sándor képviselő: de Becskén van az állandó lakcímük, ugye?

Agócs Pál polgármester: igen persze

Pál László képviselő: jegyző úr, hozhatunk ilyen döntést, nem lesz ebből nekünk problémánk?

Dr. Podonyi Ádám jegyző: persze, hozható, nem lesz probléma

Földvári László János alpolgármester bejelenti személyes érintettségét, a döntéshozatalt érintően. Agócs Pál polgármester javasolja, hogy döntsön a Képviselő-testület a döntéshozataltól való személyes érintettség miatt.

A Képviselő-testület 3 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Becske Község Önkormányzat Képviselő-testületének
58/2024.(09.25.) Képviselő-testületi határozata**

Becske Község Önkormányzat Képviselő-testülete Földvári László János alpolgármestert a döntéshozatalból személyes érintettség miatt kizárja.

A Képviselő-testület 3 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Becske Község Önkormányzat Képviselő-testületének
59/2024.(09.25.) Képviselő-testületi határozata
Földvári Ákos Tamás és Laczkóné Herédi Krisztina
kérelmét elfogadja.**

Becske Község Önkormányzat Képviselő-testülete döntése alapján a két kérelmező iskolakezdési támogatás kérelmét elfogadja.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Agócs Pál polgármester

3. Napirendi pont

Egyebek

a) Polgármester ki nem vett szabadságainak megváltása

Agócs Pál polgármester: tegnap kaptam a nógrádkövesdi hivataltól egy tájékoztatót. Mivel szeptember 30. napján megszűnik a megbízatás és október elsejétől új megbízatás, új ciklus kezdődik. A ki nem vett szabadságokkal kapcsolatban két döntési lehetőség van. Vagy most szeptember 30-án számfejtik a szabadságmegváltást, és akkor azt november 10-ig be lehet nyújtani a Rekibe. Vagy ha úgy dönt a testület, hogy most nem számfejtik, akkor át kell vinni a következő hónapra, ami már az új testület feladata lesz, hogy döntsön.

Viszont ez az összeg az idei költségvetésben szerepel. Ezt most el kell dönteni, hogy mikor legyen számfejtve.

Takács Sándor képviselő: nem nagyon rövid ez a határidő? Arra gondolok, hogy ha ezt átvinnénk a következő ciklusra, akkor be lehet rakni a jövő évi Rekibe.

Agócs Pál polgármester: a Rekibe csak tartozást lehet berakni, azért kell most dönteni, hogy számfejtjük e. Most ez úgysem lesz kifizetve, mert nincs miből.

Takács Sándor képviselő: nekem ez csak azért furcsa, mert az előző polgármesternél az alakuló ülésen tárgyaltuk ezt a dolgot.

Agócs Pál polgármester: az más volt, mert ott október 13-án volt a választás, és 22-én volt az átadás. Ez most törvény, amit el kell dönteni.

Pál László képviselő: jegyző úr, melyik a jobb a falunak?

Agócs Pál polgármester: egyik se jobb, annyival jobb lenne most, mert most az idei költségvetésben szerepel ez az összeg.

Takács Sándor képviselő: én áttolnám a következő ciklusra. Mert azt mondod, hogy benne van az idei költségvetésbe, de másrésről viszont nincs pénz rá, hogy kifizessük.

Agócs Pál polgármester: az, hogy nincs rá pénz, az különböző okok miatt nincs, de attól szerepel a költségvetésbe.

Földvári László János alpolgármester: de jövőre se fogjuk tudni miből kifizetni.

Takács Sándor képviselő: akkor jövőre jobban meg kell húzni a nadrágszíjat. Tegyük fel, hogy 2 milliót fogunk elkölteni falunapra, nem pedig 3 milliót. És akkor lehet, hogy lesz pénz. Érted, hogy spórolni kellene.

Földvári László János alpolgármester: jó, de ezt nem a falu pénzéből kellene kifizetni. Az államtól majd megkapjuk ezt a pénzt.

Agócs Pál polgármester bejelenti személyes érintettségét, a döntéshozatalt érintően.

Agócs Pál polgármester bejelentése alapján javasolja, hogy döntsön a Képviselő-testület a döntéshozataltól való személyes érintettség miatt.

A Képviselő-testület 3 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Becske Község Önkormányzat Képviselő-testületének
60/2024.(09.25.) Képviselő-testületi határozata**

Becske Község Önkormányzat Képviselő-testülete Agócs Pál polgármestert a döntéshozataltól személyes érintettség miatt kizárja.

A Képviselő-testület 2 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

**Becske Község Önkormányzat Képviselő-testületének
61/2024.(09.25.) Képviselő-testületi határozata**

Agócs Pál polgármester szabadságmegváltása ügyében.
Becske Község Önkormányzat Képviselő-testülete döntése alapján az polgármester ki nem vett szabadságainak megváltása 2024. 09.30. napján számfejtésre kerül.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: dr. Podonyi Ádám jegyző

Mivel több kérdés, illetve bejelentés a megjelentek részéről nem volt, a polgármester az ülést 08:40 órakor bezárta.


Agócs Pál
polgármester


Kmf.
2686 Galgaguta,
Kossuth út 86.
4.


Dr. Podonyi Ádám
jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítők:


.....

Takács Sándor
képviselő


.....

Pál László
képviselő